
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 33 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 24 DE OUTUBRO DE 2023. 

Aos 24 (vinte e quatro), dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 
Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que 

ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva, 

Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais, 

Genilson Santana de Nogueira. Ausente; Hudemberg Rocha de Oliveira. 

O Presidente declara aberta a sessão convidando o segundo secretario o 
vereador Djalma Laurindo da Silva, para fazer a leitura da ata anterior que foi 

lida e aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lida as 

matérias em pauta: Memorando nº 002, da Comissão de Finanças, orçamento 
Fiscalização da Gestão Financeira. Processo nº 010154/2016-TC, enviado a 

esta casa de leis. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador 

Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os vereadores, todos que acompanham 
pelas redes sociais e a plateia presente; iniciou parabenizando a comunidade 

de são Lourenço 2, pela organização de um encontro entre eles conhecido por 

“sopão do são Lourenço2”, agradeceu pelo convite, participou o colega Max 
Morais, numa noite muito especial em ver a união daquela comunidade. Falou 

no lixo da cidade baixa, a pedido dos moradores, pois, o carro não está 

passando para fazer a coleta, ficando aquela localidade abandonada; a 
Vereadores Luiza Costa, aparteou falando sobre o assunto. O Vereador Evaldo 

Neres, agradeceu a participação da colega dizendo que é importante a casa 

solicitar a secretaria de obras as informações sobre o fato, encerrou 
agradecendo sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; 

cumprimentou o presidente, Vereadores e, em nome de Lidiane e Vanuza, 

saudava os demais presentes na plateia. Falou da indicação do colega para 
limpeza do cemitério público que se estenderá até as comunidades de Mulungu 

e Arapuá, parabenizava o secretário de obras por atender a indicação; falou no 

mês do “outubro rosa”, que é de suma importância, comunicando que a Dra. 



                                                                                   

Jonsuellya, estará fazendo ultrassonografias mamarias na UBS, nos dias de 

quarta e sexta-feira, para atender as mulheres felipenses; disse que está sempre 
a disposição para buscar melhorias, falou que a casa precisa ser mais 

frequentada pela população para ver a realidade do Poder Legislativo, 

encerrou agradecendo sua fala. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; 
cumprimentou os vereadores, pessoas presentes, Rildo, Lidiane, Vanuza e 

demais, estando alegre pela presença na casa, e todos que acompanham pelas 

redes sociais; Disse que o próximo ano é de eleições e precisam fazer as 
cobranças; falou sobre o título de cidadão felipense, pedindo aos colegas 

providências sobre os indicados; sobre as estradas vai continuar cobrando, 

pois, está vendo a necessidade, citando a estrada do outro lado do rio na 
comunidade do brejo, foi aparteado pelo colega Vereador Marcio Morais, 

sobre o assunto, o colega agradeceu a parte e falou sobre o trator que precisa 
de conserto para melhoria dos agricultores que necessitam do serviço para os 

cortes de terra; falou sobre a estrada da comunidade de Mulungu que está em 

péssimas condições de trafego, cobrou novamente o conserto da barragem do 
Mirador que precisa ser feita antes do inverno chegar, pediu ao secretário para 

agilizar a passagem de Raimundo Henrique, parabenizou Lidiane e Vanuza 

por virem a casa cobrar, agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foram para 
votação as matérias em pauta: Indicação nº 030/2023; do Vereador Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, a mesma foi aprovada por Vereadores presentes. 

Moção de congratulações e aplausos ao senhor Dulcivan Fernandes, a 
mesma foi para votação e aprovada por vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Inscrita a senhora Lidiane Carla, falando sobre o calçamento 

na rua Antônio Leite. Nas Explicações Pessoais: Fez uso da palavra o 
Vereador Evaldo Neres da Silva e o presidente da casa Pedro Alves Cabral 

neto, agradeceu aos Vereadores e a plateia presente. E como não havia mais 

nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário interino 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 24 de 
outubro de 2023. 


